



Коллектив следственного отдела по городу Всеволожск принял участие в мероприятиях у мемориала «Разорванное кольцо», посвященных Дню снятия блокады Ленинграда



В Ленинградской области у мемориала, входящего в «Зелёный пояс Славы» (комплекс мемориальных сооружений на рубежах битвы за Ленинград), состоялась церемония возложения венков и цветов к подножию монумента «Разорванное кольцо» на западном берегу Ладожского озера. Коллектив следственного отдела по городу Всеволожск СУ СК России по Ленинградской области почтил память жертв блокады Ленинграда, возложив цветы к мемориалу и вечному огню.

Памятник «Разорванное кольцо» посвящен тяжелейшей странице в истории Великой



Отечественной войны. В сентябре 1941 года, после того, как город был окружён противником, единственным путем сообщения с ним оставалось Ладожское озеро. Оно находилось в пределах досягаемости артиллерии и авиации осаждающих, на озере также действовала объединенная военно-морская флотилия противника. Пропускная способность этой дороги не соответствовала потребностям большого города, не имевшего накануне блокады нужного для такого количества населения запаса продовольствия. Вскоре в Ленинграде начался голод. Поскольку первая блокадная зима была очень суровой, начались перебои не только с продуктами, но и с отоплением и транспортом. Фронтовые водители, рискуя жизнью, двигались в окруженный со всех сторон город, везя продовольствие. Жертвы исчислялись сотнями тысяч. В январе 1943 года блокада была прорвана, окончательно удалось ее снять зимой 1944 года.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1856534>